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Путін назвав удари по НПЗ тероризмом та
заговорив про доленосний час в РФ
Глава Кремля виступив на передвиборчому з'їзді партії "Єдина
Росія" 28 червня: назвав Україну терористами, заявив про
непереможність своєї держави та пообіцяв виграти вибори до Думи

Ліна Кіндратюк

ADMIN
👍 39

Путін зробив нову заяву про війну в Україні. Фото: Getty Images

Російський правитель Володимир Путін виголосив програмну промову
на передвиборчому з'їзді "Єдиної Росії" - і знову назвав
українські удари по нафтопереробних заводах "терористичними
діями". Приводом для чергових звинувачень на адресу Києва стали
успішні атаки ЗСУ на НПЗ у глибині Росії, які вже спровокували
паливну кризу в кількох десятках регіонів. Окрім звинувачень в
"тероризмі", диктатор заявив, що Росію неможливо перемогти на
полі бою, а Захід намагається "розхитати" ситуацію всередині
країни, але безрезультатно.

Російський диктатор Володимир Путін 28 червня виступив на
передвиборчому з'їзді партії "Єдина Росія". За словами диктатора,
"київський режим" відступає по всій лінії бойового зіткнення - і
саме тому, на його думку, вдається до "терористичних дій". Путін
також заявив, що "забезпечить безпеку своєї країни, її громадян і
недоторканність своїх кордонів". За його словами, Москва коригує
окремі плани відповідно до ситуації, однак не відмовляється від
реалізації стратегічних цілей.

"Київський режим відступає по всій лінії бойового зіткнення,
тому перейшов до відверто терористичних дій", - заявив Путін на
з'їзді про українські удари по нафтопереробних заводах.

Атака по Московському НПЗ 18 червня

Атака по Московському НПЗ 18 червня

Після прибуття на з'їзд Путін розпочав виступ з того, що назвав
нинішній час "доленосним" та "нестабільним" для Росії і світу.
Путін також заявив, що спроби "похитнути та поставити під сумнів"
єдність Росії не мали результату раніше і не матимуть зараз.
Окремо він запевнив, що вибори до Держдуми пройдуть у встановлені
терміни, а "Єдина Росія" знову "продемонструє лідерство".

Що стоїть за риторикою про "тероризм"

Українські дрони обвалили виробництво бензину в Росії на 25%, а
фондовий ринок - на 13%. Виробництво бензину за тиждень з 15 по
21 червня впало на 25%, десятки регіонів ввели талони. Головний
нафтозаводський актив Москви - НПЗ у столиці - після удару може
простоювати до наступного року. Саме цей реальний економічний
тиск змушує Кремль вдаватися до звинувачень у "тероризмі" замість
визнання масштабу втрат.

Удари українських безпілотників по російських нафтопереробних
заводах дедалі сильніше впливають на паливний ринок РФ. Значно
серйознішою проблемою для Кремля нині є зниження світових цін на
нафту після розблокування Ормузької протоки. Масовані атаки
українських дронів суттєво скоротили виробництво бензину в Росії:
у червні цей показник знизився на 25% порівняно з аналогічним
періодом минулого року. Московський нафтопереробний завод
залишатиметься зупиненим щонайменше шість місяців і не відновить
виробництво до кінця 2026 року.

Частина російських силовиків намагалася переконати Путіна
перенести вибори до Державної думи, заплановані на вересень 2026
року. Серед аргументів називали погіршення економічної ситуації,
падіння рейтингів влади та атаки українських безпілотників. Заява
про збереження дати виборів пролунала на тлі повідомлень про те,
що частина силовиків нібито пропонувала Кремлю відкласти
голосування. Рейтинги "Єдиної Росії", за закритими замірами,
перебувають на рівні близько 35%, а за окремими даними - ще
нижче.

Контекст передвиборчої риторики Кремля

Глибокі удари по Москві, Санкт-Петербургу та Криму різко
підсилили войовничу риторику в російському інформаційному
просторі. Аналітики зазначають, що це відображає зростаючу
тривогу щодо масштабів і точності українських ударів та ширшу
дискусію про те, як Росія може себе захистити. Джерела, близькі
до Кремля, кажуть, що Путін може толерувати жорстку риторику -
але вона ускладнює прийняття рішень. Попри тиск, він не підтримав
найрадикальніших пропозицій і публічно не відмовився від
переговорів. Саме тому промова на з'їзді мала передусім
мобілізаційний характер - продемонструвати, що партія і влада
"тримаються".

Вибори під час війни і паливна криза в РФ

У вересні 2026 року Росія вперше проведе вибори до Державної думи
за участю мешканців окупованих українських територій. Сім
виборчих округів на Донеччині, Луганщині, Запоріжжі та Херсонщині
- частина так званої "повної інтеграції" в політичну систему РФ.
"Єдина Росія" включила до списків кандидатів учасників війни
проти України, зокрема осіб, яких Київ звинувачує у воєнних
злочинах і депортації дітей. Кремль використовує вибори як
інструмент легітимізації окупації - і промова Путіна на з'їзді
вписується саме в цю логіку.

Україна посилила удари по російській енергетичній інфраструктурі
за допомогою далекобійних безпілотників. На цьому тлі в Росії
загострюються проблеми з паливним забезпеченням, зростають ціни
на нафтопродукти та збільшуються черги на АЗС у різних регіонах
країни. Саме ці факти - а не пропагандистські заяви Путіна -
визначають реальний стан країни, яку диктатор назвав
"доленосною".

Що треба знати про удари по НПЗ і вибори в
Росії

Українські безпілотники завдали серії ударів по нафтопереробній
інфраструктурі Росії ще наприкінці весни - на початку літа.
Погрози Путіна з'явилися на тлі реальних та успішних ударів по
російських нафтопереробних заводах, військових аеродромах та
складах у глибокому тилу РФ, які окупаційна протиповітряна
оборона виявилася нездатною захистити. Президент України
Володимир Зеленський називає ці удари "українськими санкціями" -
інструментом тиску на Кремль без введення офіційних обмежень.

Вибори до Держдуми РФ заплановані на 20 вересня 2026 року - і
вперше охоплюватимуть окуповані українські території. "Єдина
Росія" включила до виборчих списків учасників війни проти
України, зокрема осіб, яких Київ звинувачує у воєнних злочинах і
депортації дітей. Кремль використовує голосування як інструмент
легітимізації окупації - і виступ Путіна на з'їзді вписується
саме в цю логіку.
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 Росіяни заборгували банкам рекордну суму в 45 млрд рублів -
СЗРУ

 Два НПЗ, міст у Криму та склад боєприпасів - Генштаб назвав
результати ударів по РФ

 Путін говорить про переговори, але вимагає капітуляції
України - ISW розкрив справжню позицію Кремля
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